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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА

КОМПАНІЯ	"ЕКО-ТАЙМ"	44656294
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	65031,	Одеська	обл.,	місто	Одеса,	вул.Гудовича	генерала,	будинок	14
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 ТОВ	 «ВКК	 «ЕКО-ТАЙМ»	 передбачається:	 -	 нове	 будівництво
сміттєсортувального	 комплексу	 на	 земельній	 ділянці	 з	 кадастровим	 номером
5122784200:01:002:1992,	 за	 межами	 населеного	 пункту	 с.	 Степанівка	 Визирська	 сільська
територіальна	громада	Одеського	району	Одеської	області	на	території	існуючого	сміттєзвалища;
-	 впорядкування	 (реконструкцію)	сміттєзвалища	під	полігон	 із	подальшою	його	експлуатацією,
обслуговуванням	 та	 рекультивацією;	 -	 обслуговування	 та	 експлуатація	 об’єктів	 оброблення
відходів;	 -	 здійснення	 операцій	 з	 управління	 побутовими	 та	 іншими	 відходами,	 що	 не	 є
небезпечними.	Контактний	номер:	+380688405166.

Технічна	альтернатива	1.

ТОВ	 «ЕКО-ТАЙМ»	 спеціалізується	 на	 збиранні	 та	 обробленні	 побутових	 відходів,	 а	 також
інших	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними.	 Строк	 експлуатації	 полігону	 з	 моменту	 реалізації	 всіх



проєктних	 рішень	 складає	 50	 років.	 Орієнтовна	 чисельності	 населення	 району,	 що
обслуговується	–	95600	осіб.	За	добу	ТОВ	«ЕКО-ТАЙМ»	зможе	приймати	та	обробляти	до	250т
побутових	 відходів	 та	 350т	 інших	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними.	Планована	 діяльність
складається	 з:	-	 впорядкування	 (реконструкції)	 сміттєзвалища	 під	 полігон	 із	 подальшою	 його
експлуатацією,	обслуговуванням	 та	 санація	 (рекультивація)	 існуючого	 сміттєзвалища	 з
організацією	дозавантаження	відходами;	-	організації	дегазації,	відводу	фільтрату,	облаштування
дезінфекційного	 бар’єру;	-	 будівництва	 сміттєсортувального	 комплексу	 (сортувальних	 ліній)	 з
вузлом	переробки	відходів,	що	не	є	небезпечними;	-	організації	зберігання	відходів	та	продукції,	-
обслуговування	та	експлуатація	об’єкту	оброблення	відходів;	-	здійснення	операцій	з	управління
побутовими	та	іншими	відходами,	що	не	є	небезпечними.	Сміттєзвалище	експлуатується	з	1993
року.	Планується	впровадити	механiчно-бiологiчну	технологію	оброблення	відходів,	яка	полягає
у	 наступному:	1.	В	результаті	сортування	побутових	відходів	вилучаються	зі	складу	небезпечні
відходи	та	виділяються	ресурсо-цінні	компоненти	(метали,	пластик,	скло	,	макулатура	та	інше).	2.
Частина	побутових	відходів,	яка	вміщує	харчові	та	інші	органічні	відходи,	а	також	інші	рослинні
та	 інші	органічні	 відходи,	що	не	є	небезпечними,	піддаються	аеробній	біологічний	переробці	з
одержанням	 компосту.	3.	 Всі	 інші	 відходи,	 які	 не	 піддаються	 компостуванню,	 які	 не	 містять
ресурсно-цінних	 компонентів	 та	не	підлягають	 сортуванню,	т.з.	 «хвости»,	 належать	 видаленню
(захороненню)	 на	 робочих	 картах.	4.	 Відокремлені	 ресурсно-цінні	 компоненти	 передаються	 на
оброблення	 іншим	 суб’єктам	 господарювання	 на	 договірних	 засадах.	5.	 Одержаний	 компост
використовується	для	реалізації	у	якості	біо-гумуса	для	підвищення	врожайності	сільгоспрослин,
або	під	час	рекультивації	полігона	або	його	окремих	ділянок.	Лінія	сортування	полігону.	Відходи,
що	 направляються	 на	 сортування,	 вивантажуються	 зі	 спеціалізованого	 автотранспорту,	 що
збирає,	на	розвантажувальну	площадку,	на	якій	відбувається	огляд	та	первинна	сепарація	 –	 із
загалу	 відходів	 відокремлюються	 на	 окрему	 ділянку	 крупногабаритні	 відходи	 та	 електричні
відходи	(ручним	чи	механічним	способом).	Після	первинної	сепарації	відходи	потрапляють	в	бак-
накопичувач	 за	 допомогою	 техніки,	 обладнаної	 грейферним	 захватом	 чи	 іншої	 спеціальної
техніки,	 призначеної	 для	 переміщення	 вантажів,	 з	 якого	 дозовано	 вивантажується	 на
транспортерну	 стрічку	 та	 переміщується	 в	 барабанне	 сито	 для	 відсіювання	 дрібної	 фракції	 і
органіки,	а	 потім	 у	 сортувальну	 кабіну	 на	 стіл	 і	 конвеєр	 ручного	 сортування.	На	 двох
сортувальних	 лініях,	 обладнаних	 40	 робочими	 місцями,	 вручну	 відбираються	відходи:	 папір,
картон,	 текстиль,	 скло,	 пластмаса,	 кольорові	 метали,	 небезпечні	 відходи.	Чорні	 метали
відбираються	магнітним	сепаратором.	Усі	відсортовані	відходи	скидаються	у	відповідні	бункери.
Небезпечні	 відходи	 у	 складі	 побутових	 відходів	 відсортовуються	 і	 збираються	 окремо	 і
передаються	на	подальше	оброблення	суб’єктам	господарювання	у	сфері	управління	відходами,
що	мають	ліцензію	на	управління	небезпечними	відходами.	Періодично	бункери	відкриваються	і
розвантажуються	автонавантажувачем	 чи	 іншим	 способом	 (при	 потребі)	 на	 стрічку
транспортера	і	подаються	в	прес,	де	відсортовані	відходи	пресуються	в	тюки,	потім	кожний	вид
відходу	перевозиться	навантажувачем	на	місця	для	зберігання.	Метали	в	залежності	від	розмірів,
товщини	 та	 виду	 можуть	 додатково	 оброблюватись	 та	 запресовуватися	 на	 спеціальному
металопресі.	 Відібране	 скло,	 відсортоване	 за	 кольором,	 зберігається	 в	 місці	 для	 зберігання
продукції.	По	 транспортеру	 сортувального	 столу	 відходи,	 що	 підлягають	 компостуванню
переміщеються	в	бункер	для	органіки	 із	послідуючим	вивезенням	навантажувачем	на	ділянку
компоствування.	 Все	 інше	 після	 сортування,	 т.зв.	 «хвости»,	 збираються	 в	 окремий	 бункер	 та
перевозиться	 на	 робочі	 карти	 для	 захоронення.	Будівельні	 відходи,	 що	 надходять	 на	 полігон,
приймаються	 для	 оброблення	 з	метою	 відновлення.	Вони	 направляються	 на	 дробарку,	а	у	разі
необхідності	 –	 на	 сепаратор	 для	 просіювання	 для	 отримання	 необхідної	 фракції.	 Потім
використовуються	або	на	влаштування	доріг	на	полігоні,	або	на	засипку	робочих	карт	після	 їх
заповнення.	Також	вони	можуть	передаватись	і	іншим	субєктам	господарювання	для	подальшого
управління.	Під	час	в'їзду	на	полігон	транспорт	із	відходами	проходять	обов'язковий	візуальний
огляд,	 контроль	 за	 допомогою	 радіометра	 та	 зважування.	Організація	 зони	 складування	 .
Організація	робіт	 із	захоронення	передбачає	пошарове	складування	відходів	з	ущільненням	до



2,5	 м,	 ізоляцію	 ґрунтом	 з	 полігону	 або	 завезеними	 ґрунтами,	 глинами,	 жорствою	 та	 іншими
інертними	 матеріалами,	 складованими	 на	 вільних	 від	 захоронення	 майданчиках	 або
подрібненими	будівельними	відходами.	Продовження	роботи	з	захоронення	відходів	на	цій	робочі
карті	 можливе	 не	 раніше	 ніж	 через	 3,5	 місяця	 після	 перекриття	 ізоляційним	 шаром	 та
відстоювання.	Проєктом	передбачається	організований	збір	фільтрату,	що	може	утворюватися	в
процесі	складування	побутових	відходів.	Облаштування	дезінфекційного	бар’єру	здійснюється	на
виїзді	з	території.	Передача	отриманих	відходів	макулатури,	скла,	полімерних	матеріалів,	брухту
металів	 та	 ін.	 спеціалізованим	 організаціям	 здійснюється	 після	 попередніх	 операцій	 з
оброблення,	у	т.ч.	пресування.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	розглядається	збирання,	перевезення	,	оброблення	відходів
на	 земельній	 ділянці	 з	 кадастровим	 номером	 5122784200:01:002:1992,	 за	 межами	 населеного
пункту	 с.	 Степанівка	 Визирська	 сільська	 територіальна	 громада	 Одеського	 району	 Одеської
області	на	території	 існуючого	сміттєзвалища	з	метою	накопичення	для	передачі	на	подальше
оброблення	іншим	суб’єктам	господарювання	.	Передача	отриманих	відходів	макулатури,	скла,
полімерних	матеріалів,	брухту	металів	та	ін.)	спеціалізованим	організаціям	навалом	(насипом).

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Одеська	обл.	Одеський	р-н	Степанівка

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Визирської	сільська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Одеська	обл.	Одеський	р-н	Степанівка	.

Планована	діяльність	ТОВ	«ВКК	«ЕКО-ТАЙМ»	на	земельній	ділянці	кадастровий	номер
5122784200:01:002:1992	здійснюється	відповідно	до	Містобудівних	умов	та	обмежень	забудови
земельної	ділянки	№	MU01:1292-0699-7450-8962	Редакція	№	2	та	«Детального	плану	території
для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	та	допоміжних	будівель	та	споруд
підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості,	загальною	площею	орієнтовно
8,6	га,	розташованої	на	території	Визирської	сільської	ради	Одеського	району	Одеської	області»,
затвердженого	рішенням	Визирської	сільської	ради	Одеського	району	Одеської	області	від
23.06.2022	№762/ХХІІІ-VІІІ.	Зазначена	ділянка	перебуває	в	оренді	ТОВ	«ВКК	«ЕКО-ТАЙМ»,	згідно
договору	оренди	земельної	ділянки	від	28.06.2024	року.	Цільове	призначення	землі:	для
розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств
переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості,	категорія	земель	–	землі	промисловості,
транспорту,	зв’язку,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Одеська	обл.	Одеський	р-н	Степанівка	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.	Планована	діяльність	ТОВ	«ВКК	«ЕКО-
ТАЙМ»	на	земельній	ділянці	кадастровий	номер	5122784200:01:002:1992	відповідає	«Детальному
плану	території	для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	та	допоміжних	будівель	та
споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості,	загальною	площею
орієнтовно	8,6	га,	розташованої	на	території	Визирської	сільської	ради	Одеського	району



Одеської	області»	затвердженому	рішенням	Визирської	сільської	ради	Одеського	району
Одеської	області	від	23.06.2022	№762/ХХІІІ-VІІІ	та	можливе	лише	на	цій	ділянці.	Додатковий
землевідвід	не	передбачається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	 планованої	 діяльності	 буде	 сприяти	 покращенню	 екологічного	 та	 санітарно-
епідеміологічного	 стану	 території	 та	 умов	 проживання	 населення,	 через	 забезпечення
управління	 відходами	 відповідно	 до	 вимог	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»,
створювати	нові	робочі	місця,	поліпшувати	економічний	клімат	регіону	через	сплату	податків	у
місцевий	бюджет,	збільшувати	використання	цінних	компонентів	відходів	як	вторинної	сировини,
а	 також	 зменшувати	 обсяги	 відходів,	 тим	 самим	 знижуючи	 вплив	 відходів	 на	 навколишнє
середовище.	 Планована	 діяльність	 матиме	 довгостроковий	 позитивний	 вплив	 на	 соціально-
економічне	середовище.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Загальна	площа	земель,	що	займаються	–	8,6	га,	площа	забудови	будівлями	та	спорудами	–
0,2267	га,	 площа	 з	 твердим	 покриттям	 –	 1,2063	 га,	площа	 зайнята	 зеленими	 насадженнями
(газон)	 –	0,4800	га.	Площа	територій,	на	яких	планується	проведення	рекультивації	–	4,8500	га.
Загальна	 кількість	 нових	 робочих	 місць	 –	 до	 50	 чол.	Річна	 потреба	 у	 ресурсах	 в	 період
експлуатації:	 обсяг	 води	 на	 питні	 і	 санітарно-гігієнічні	 потреби	 –	 4,27	 м3/добу,	 обсяг	 води	 на
виробничі	потреби	–	26,2	м3/добу,	(для	миття	коліс),	обсяг	води	на	пожежогасіння	–	200	м3/добу,
потреба	в	електроенергії	–	545	кВт.	Режим	роботи	полігону-комплексу	управління	відходами	365
днів	 на	 рік,	 кількість	 змін	 на	 добу	 –	 3;	 -	 кількість	 годин	 у	 зміну	 –	 8.	Електропостачання
здійснюється	 від	 існуючих	 електричних	 мереж.	 Резервне	 джерело	 електропостачання	 –
генератор	 дизельний	 Dalgakiran	 DJ	 68	 BD	 (або	 аналогічне	 за	 технічними	 показниками
обладнання).	 Опалення	 приміщень	 здійснюється	 електроконвекторами.	 Нагрів	 води
електроводонагрівачами.	 Водопостачання	 для	 питних	 і	 санітарно-гігієнічних	 та	 виробничих
потреб	 ТОВ	 «ЕКО-ТАЙМ»	 здійснюється	 відповідно	 до	 договору	 на	 постачання	 води.
Господарсько-побутові	 стоки	 від	 санвузлів	 та	 побутових	 приміщень	 будуть	 надходити	 в
ізольований	септик	з	подальшим	відкачуванням	асенізаційними	машинами	до	міських	очисних
споруд,	 виробничі	 стоки	 будуть	 скидатися	 в	 закриту	 гідроізольовану	 ємність-накопичувач	 з
подальшим	вивезенням	на	очисні	споруди.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	встановлюються	згідно	з	законодавством
України,	 а	 також	 згідно	 технічних	 умов	 та	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень,	 включаючи
дотримання	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівних	 і	 територіальних	 та	 інших
обмежень	 згідно	 з	діючими	 нормативними	 документами.	Екологічні	 обмеження:	 -	 при
експлуатації	 об’єкта	 дотримуватись	 нормативів	 природоохоронного	 законодавства;	 -	 по
атмосферному	 повітрю	 –	 забезпечення	 дотримання	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 міст;	 -	 по	 водному	 середовищу	 –
дотримання	 розмірів	 прибережних	 захисних	 смуг;	 -	 по	 акустичному	 впливу	 –	 дотримання
допустимих	рівнів	шуму;	-	по	ґрунтам	та	ґрунтовим	водам	-	захист	від	забруднення	неочищеними
стічними	водами	та	відходами;	-	по	управлінню	з	відходами	–	дотримання	вимог	Закону	України
«Про	 управління	 відходами»;	 забезпечення	 розміщення	 відходів	 у	 навколишньому	 середовищі
екологічно	 безпечним	 способом;	 передача	 відходів	 спеціалізованим	 підприємствам,	 які	 мають
відповідну	 дозвільну	 документацію,	 на	 підставі	 попередньо	 укладених	 договорів;	 -	 виконання



вимог	щодо	раціонального	використання	природних	ресурсів.	Санітарно-гігієнічні	обмеження:	 -
експлуатацію	 об’єкта	 здійснювати	 згідно	 з	 чинними	 нормативними	 санітарно-гігієнічними
нормами	та	правилами;	-	дотримання	вимог	до	організації	санітарно-захисної	зони;	-	дотримання
допустимого	 акустичного	 (шумового)	 забруднення.	Інші	 обмеження:	 -	 дотримання	 правил
пожежної	безпеки;	-	обмеження	містобудівного	характеру.	Суб’єкт	господарювання	бере	на	себе
зобов’язання	 дотримання	 вимог	 природоохоронного	 та	 санітарного	 законодавства,	 а	 також
ресурсозберігаючі,	 охоронні,	 захисні,	 відновлювальні	 та	 інші	 заходи	 щодо	 умов	 безпечної
експлуатації	 об’єкту.	При	 дотриманні	 зазначених	 вимог	 вплив	 на	 навколишнє	 середовище
мінімальний	і	додаткових	екологічних	обмежень	не	потребує.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	є	аналогічними	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територіальні	обмеження,	визначені	межами	та	умовами	земельного	відводу;	забезпечення
розміру	санітарно-захисної	зони	для	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	(див.	п.3).

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Проведення	 інженерно-геологічних	та	геодезичних	вишукувань	в	необхідному	обсязі	 згідно
законодавства	 України.	 Проектні	 рішення	 в	 період	 будівництва	 та	 експлуатації	 забезпечують
раціональне	 використання	 водних	 ресурсів,	 ґрунту,	 передбачені	 заходи	 протидії	 заболоченню,
засоленню	та	ерозії	ґрунтів	тощо.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	(див.	п.3).

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	 планованої	 діяльності:	 -	 клімат	 і	 мікроклімат	 –	 не	 передбачається;	 -
повітряне	середовище	–	забруднення	повітря	викидами	забруднюючих	речовин,	рівень	якого	не
перевищуватиме	 ГДК	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони;	 -	 водне	 середовище	 –	 за	 умови
дотримання	 проектних	 рішень	 вплив	 на	 водне	 середовище	 буде	 знаходитись	 в	 межах	 вимог
діючого	 законодавства;	 -	 ґрунти	 –	 за	 умови	 дотримання	 проєктних	 рішень	 вплив	 буде
знаходитись	 в	 межах	 вимог	 законодавства	 -	 геологічне	 середовище	 –	 не	 передбачається;	 -
рослинний	та	тваринний	світ,	заповідні	об’єкти	–	об’єкт	планованої	діяльності	розміщуватиметься
у	межах	антропогенно-трансформованих	територій,	 тому	вплив	на	рослинний	та	тваринний	не
очікується;	 об’єкти	 природно-заповідного	 фонду	 в	 зоні	 впливу	 об’єкту	 планованої	 діяльності



відсутні;	 -	 соціальне	 середовище	 –	 забезпечення	 місцевого	 населення	 робочими	 місцями,
надходження	 коштів	 у	 місцевий	 та	 державний	 бюджет;	 -	 техногенне	 середовище	 –	 не
передбачається;	-	управління	відходами	–	планована	діяльність	направлена	на	зменшення	об’ємів
накопичення	 відходів	 шляхом	 їх	 сортування	 та	 подальшого	 використання	 як	 вторинних
матеріалів	 спеціалізованими	 підприємствами;	 застосування	 сортування	 відходів	 забезпечить
санітарне	 та	 епідеміологічне	 благополуччя	 населення	 і	 екологічну	 безпеку	 навколишнього
природного	середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	(див.	п.3).

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	зі	ст.6	Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"	№	2059-УШ	від
23	 травня	 2017	 року	 з	 урахуванням	 «Загальних	 методичних	 рекомендацій	 щодо	 змісту	 та
порядку	складання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля»,	затверджених	Наказом	Міндовкілля	від
15.03.2021	р.	№	193.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості



під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до



звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	відповідним	 органом	 державного	 архітектурно-будівельного	 контролю,
відповідно	до	вимог	Закону	України	“Про	регулювання	містобудівної	діяльності”

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України,	відповідно	до
вимог	Закону	України	«Про	управління	відходами»

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	буд.	35,	OVD@mepr.gov.ua,	 (044)	206-31-40,	 (044)	206-31-50,
Заступник	директора	департаменту	–	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Департаменту
екологічної	оцінки	Грицак	Олена	Анатоліївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


